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Der Handel im Mittelpunkt
Moderne, flexible und leistungsfähige IT-Lösungen werden für den Handel immer wichtiger. Altanwendungen entsprechen 
oft nicht mehr den wachsenden Anforderungen – Standardlösungen passen selten optimal zu vorhandenen Prozessen und 
zwingen Unternehmen in ein unflexibles, zu starres Korsett. Notwendige Individualisierungen sind dann teuer, langwierig 
und teils gar nicht möglich.

Innovative Lösungen für den Handel
GEBIT RETAIL Solutions richtet sich an Unternehmen, die Wert auf maximale Flexibilität und langfristige Unabhängigkeit 
legen, um schnell am Markt agieren und eigene Ideen umsetzen zu können. Und das ohne z.B. von Releaseplanungen und 
wechselnden Marktstrategien eines Anbieters abhängig zu sein.

GEBIT bietet individuelle Lösungen, die fachlich und technologisch auf etablierte Standards setzen und mit zukunftsorien-
tierter Technik realisiert werden. Das bedeutet für Sie: Zuverlässige Lösungen, die Sie langfristig unterstützen werden; die 
Sicherheit von Standards gepaart mit der Flexibilität einer Individuallösung; kostengünstiger als viele Standardlösungen 
inkl. aller Anpassungen.

Zuverlässig, kostengünstig und zukunftssicher
GEBIT setzt bei der Realisierung Ihrer individuellen Handelslösungen auf best practice Frameworks, Standardkomponenten 
und auf eine durchgängige Entwicklungsumgebung, die eine Fertigstellung Ihrer Lösung schnell, kostengünstig und zukunfts-

sicher erlaubt.

Unternehmen wie OBI, dm-drogerie markt und C&A haben 
sich für das Integrations- und Umsetzungs-Know-how der 

GEBIT Solutions GmbH entschieden.

GEBIT RETAIL Solut ions™
Die beste Verbindung von Individual- und Standardlösungen
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GEBIT Solutions
 • erfolgreich seit 1991
 • Experten für IT im Handel
 • innovativ
 • termintreu
 • leistungsfähig

GEBIT RETAIL Solutions
 • kostengünstig
 • flexibel 
 • individuell
 • standardisierte Entwicklung 

GEBIT POS-Platform™ – Kassenlösungen nach Maß
Mit der POS-Platform von GEBIT können in kürzerer Zeit als bisher üblich leistungsfähige 
und stark individualisierte POS- und Kassenlösungen entwickelt werden, die sich durch 
Flexibilität und Zuverlässigkeit auszeichnen. Auch internationalisierte Lösungen für z.B. 
Fashion, Baumarkt, Lebensmittel, Drogerie sowie Gastronomie lassen sich schnell und 
zuverlässig umsetzen.

Warenwirtschaft und Logistik
GEBIT realisiert Ihre individuelle Warenwirtschaft für Filiale und Zentrale. Dank modernster 
Technologie schafft GEBIT zwischen Lagerwirtschaft, Einkauf und Vertrieb maximal 
integrierte Lösungen. So behalten Sie auch bei komplexen Prozessen stets den Überblick 
und die wesentlichen Informationen für Ihre Entscheidungen.

Mobile Anwendungen für den Handel
Schnellere Abläufe und bessere Informationen auf der Fläche ermöglicht GEBIT mit 
innovativen Anwendungen für mobile Geräte. So können z.B. mit „GEBIT INSTORE 
Mobile“ Konsumenten als auch Verkäufer zusätzliche Produktinformationen oder Waren-
verfügbarkeiten abrufen. Auch komplette mobile WWS lassen sich in kurzer Zeit mit GEBIT 
RETAIL Solutions umsetzen. In Verbindung mit dem von GEBIT Solutions entwickelten 
RFID-Adapter für das iPhone zeigen sich weitere innovative Anwendungsfelder mobiler 
Anwendungen und RFID.

GEBIT RFID-Platform™
RFID als innovative Lösung gewährleistet Transparenz und effizientere Prozesse entlang 
der gesamten Supply Chain. Durch optimierte Warensteuerung und Nachversorgung wird 
die Flächenbewirtschaftung maßgeblich verbessert. Weitere Einsatzszenarien der Techno-
logie, wie z.B. für die Warensicherung, sowie neue Möglichkeiten der Kundenansprache 
setzen zusätzliche Potenziale frei.
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GEBIT Solutions - innovative
IT-Lösungen für den Handel
 • Beratung - Technologie - Prozesse
 • Prozessanalyse und Soll-Definition
 • Proof-of-Concepts
 • Entwicklung kundenspezifischer Lösungen
 • Entwicklung von Standard-Lösungen
 • Infrastruktur- und Prozessmonitoring
 • Einführung und Wartung

Prozessanalyse
Anforderungsdefinition

Fachkonzeption  

Wartung / Weiterentwicklung
Helpdesk / Support

Schulung / Know-how Transfer 

Modernisierung
SW-Entwicklung

Integration

Umsetzung BetriebPlanung

GEBIT Solutions: Partner des Handels – von der Idee bis zum Betrieb

Zu den Kunden der GEBIT Solutions zählen namhafte Unternehmen aus Handel, 
Dienstleistung und Industrie. Mit unserem umfassenden Dienstleistungsspektrum 
unterstützen wir Sie in allen Phasen der Softwareentwicklung und Inbetriebnahme: von 
der Anforderungsanalyse bis zum produktiven System und dessen Wartung und Pflege.

Unsere Erfahrung und unser Know-how, speziel l mit Handels-IT-Systemen und 
Handelsprozessen, sowie die richtige Werkzeugauswahl bilden die Grundlage für 
schnelle, effektive und kostengünstige IT-Projekte mit GEBIT Solutions.


